

## **«От безответственности до преступления один шаг»**

### **Мероприятие профилактической направленности.**

10 марта 2016 г. в п. Судиславль на базе филиала Костромского автодорожного колледжа для студентов 1 курсов проведено мероприятие «От безответственности до преступления один шаг», цель которого: показать взаимосвязь между безответственностью и противоправными поступками.

Для достижения цели мероприятия были поставлены такие задачи как: воспитание правового сознания участников; ознакомление их со статьями уголовного права, которые определяют меру ответственности подростков и взрослых за противоправные действия; ознакомление подростков с Кодексом РФ «Об административных правонарушениях», Уголовным кодексом; формирование правовой культуры несовершеннолетних; подвести участников к выводу о том, как поведение человека влияет на его жизнь и жизнь окружающих.



Мудрый человек, известный историк Василий Осипович Ключевский говорил: «Жизнь учит лишь тех, кто ее изучает». Но сколько, же людей вовремя не вспомнили, что жизнь даётся один раз! Или думали так: если она даётся один раз – надо взять от неё всё. Сколько же людей именно так загубили свои жизни, свои судьбы!»

Участники мероприятия стоят на пороге взрослой жизни и должны быть готовы нести ответственность за свои поступки самостоятельно, и чтобы стать настоящим гражданином своей страны надо знать законы и соблюдать их. С этой проблемой ребятам помог разобраться инспектор по делам несовершеннолетних по Судиславскому району Юргайтис Марина Николаевна в своей беседе с участниками об ответственности, её видах и последствиях. Подросткам в ходе мероприятия была показана презентация о жизни несовершеннолетних правонарушителей в исправительных учреждениях, и том, что у каждого человека в жизни есть право на выбор собственного пути.



«От безответственности до преступления один шаг» именно так и называется данная презентация, после которой началось обсуждение. Эта презентация о жизни тех, кто нуждается в исправлении, о том, чем отличается смысл понятия «свобода» у участников мероприятия и у тех, кто находится в исправительных учреждениях. Подростки сделали вывод, что у них есть не только права, но и обязанности нести ответственность за свои поступки, а в частности за противоправные действия существует ответственность в виде различных наказаний, о которых участники узнали в ходе проведения мероприятия.

Далее, с педагогом- психологом Юлией Васильевной Дружининой разбирали ситуационные задания с последующей беседой-размышлением, участникам было предложено назвать качества ответственного и безответственного человека.

В конце мероприятия, все получили буклеты «От безответственности до преступления один шаг», разработанные районным молодежным центром п. Судиславль в целях профилактики правонарушений и формирования ответственного поведения среди подростков.



И нам очень хочется верить, что после данного мероприятия ребята будут совершать только хорошие поступки.

Педагог-психолог МУ «Судиславский РМЦ»  
Ю.В. Дружинина